

СОЦІО-КУЛЬТУРНА АНІМАЦІЯ З КУРСОМ КУЛЬТУРОЛОГІЇ (Бакалавр)

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОГРАМИ: Програма підготовки студентів для провідних заходів в рамках соціально-культурної анімації і культурного освіти для установ культури (культурні центри та інституції поширення культури), для місцевих органів влади, неурядових організацій, місцевих засобів масової інформації, а також установ, що займаються питаннями соціального профілактики. Програма забезпечує загальну академічну освіту, в поєднанні зі спеціальними знаннями, навичками і досвідом майбутніх менеджерів у сфері культури. Одночасно курс дає можливість вибору декількох предметів, в тому числі: курс культурного туризму, робота в майстернях, яка включає в себе різні галузі художньої творчості, а також курс, який готує для роботи в складних соціальних умовах.

Випускники можуть організувати оригінальні установи і форми діяльності, які в основному використовують можливості подання індивідуальних, авторських проєктів з соціально-культурної анімації і культурного освіти.

КУЛЬТУРНА ОСВІТА* (Магістр)

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОГРАМИ: Студенти отримують знання про організаційні форм суб'єктів, які здійснюють культурну діяльність у контексті соціальних і політичних змін. Вони дізнаються про типи закладів культури, а також мають можливість організувати культурну діяльність, в залежності як від специфіки окремих інститутів, а також від типу аудиторії. Вони також отримують знання про освіту, анімацію і медіацію в області культури, отримують навички створення простору, який надихає зробити творчий зв'язок з художньою культурою (в різних областях), регіональними засобами масової інформації, а також створювати місцеві установи культури, орієнтовані на освітню, анімаційну і посередницьку культурну діяльність.

Студенти отримують навички використання різних методів і прийомів виховної роботи, а також анімації і медіації, що зумовлює належний рівень створення, реалізації та оцінки інституційної культурної діяльності. Вони досягають навичок, пов'язаних з провідними дослідженнями, пов'язаних з утворенням, анімацією і медіацією в галузі культури, а також створенням нових інституційних форм, пов'язаних з культурою. Більш того, вони отримують навички, пов'язані з використанням різних типів діяльності, пов'язаної з установами культури, в рамках соціальної профілактики та реабілітації.

* Навчання планується розпочати у 2017/2018 навчальному році

ЕТНОЛОГІЯ ТА КУЛЬТУРНА АНТРОПОЛОГІЯ (Бакалавр, Магістр)

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОГРАМИ: Під час навчання отримуються знання в рамках культурної спадщини Польщі та Європи, культур так званого глобального Півдня (особливо країн Африки і Близького Сходу) та етнічних меншин. Цей курс дозволяє розвивати хобі, пов'язані з народним мистецтвом і фольклором (наприклад, етнодизайн, фолк). Студенти отримують навички, пов'язані з вивченням та інтерпретацією сучасних соціальних і культурних явищ, особливо з точки зору механізмів, що регулюють процес глобалізації і характеризують багатокультурні суспільства в епоху постмодерну.

Навчальний курс допомагає зрозуміти міграційні процеси, механізми глобальної економіки, транснаціональних зв'язків, прикордонного співробітництва та багато інших явищ, які мають вирішальне значення для сучасного світу.

Навчання має практичний вимір через польові дослідження, які здійснюються не тільки в Польщі, але і за кордоном (в різних областях культури), протягом якого студент освоює прикладний і методологічний підхід в умовах складних процесів культурної трансформації, наприклад, тих, які відбуваються на кордоні політики і культури.

Спеціалізації на магістерському рівні: **КУЛЬТУРНА ЕКОЛОГІЯ:** стосується складних відносин між людьми, культурою і оточуючим природним середовищем. Такий підхід буде оснащувати студентів знаннями і навичками прогнозування оптимальних рішень, а також планування передової практики з точки зору культурної екології в широкому розумінні. В навчальній програмі використовуються нові дидактичні форми, такі як електронне навчання.

ПРИКЛАДНА АНТРОПОЛОГІЯ У РОЗРОБЦІ ІГОР: допомагає зрозуміти феномен того, як відеоігри виконують функції віртуального простору в більш широкому соціально-культурному контексті. Навчальна програма дозволяє підвищення професійної компетентності випускників бакалаврату в плані надання даних з польових досліджень, які можуть бути згодом використані ігровими дизайнерами під час розробки продукту або послуги.

ОЛІГОФРЕНОПЕДАГОГІКА З КУРСОМ АРТ-ТЕРАПІЇ (Бакалавр)

ОПИС ПРОГРАМИ: Метою дослідження є підготовка висококваліфікованих кадрів, що займаються освітою та реабілітації пацієнтів з психічними розладами, зокрема в освітніх установах (дитячі садки, школи, шкільного навчання-освітні центри, психолого-педагогічні клініки, а також інші спеціалізовані центри) і відділах праці та відділах соціальної політики (семінари з діяльнісної терапії, будинки для людей похилого віку, денні центри підтримки та інші), а також організації третього сектора, що спеціалізуються на наданні допомоги і підтримки для людей з психічними розладами, з особливою увагою до реалізації різних видів арт-терапії.

Програма призначена для осіб, що мають повну середню освіту, чутливих до потреб людей з психічними розладами і, в той же час виявляють інтерес до використання різних форм арт-терапії.

Суттєвою перевагою курсу є можливість використання ресурсів, кваліфікованих академічних співробітників, інтернів і багату дидактичну базу, а також можливість отримання досвіду в процесі інтеграційних заходів, а також при упровадженні нового підходу практико-орієнтованого навчання.

СПЕЦІАЛЬНА ОСВІТА З КУРСОМ АРТ-ТЕРАПІЇ (Магістр)

Спеціалізація: Освіта осіб з обмеженими інтелектуальними можливостями за допомогою арт-терапії.

ОПИС ПРОГРАМИ: Програма призначена для підготовки висококваліфікованих кадрів для роботи в різних форматах освіти, реабілітації та догляду людей (дітей, підлітків і дорослих) з обмеженими інтелектуальними можливостями різного ступеня (легкої, середньої тяжкості, тяжкими, глибокими і множинними порушеннями) і праці в інституціях підтримки цих процесів, зокрема, використовуючи ресурси та можливості різних методів і прийомів арт-терапії. Випускник буде готовий працювати в установах (відділах) спеціальної, інклюзивної і інтеграційної освіти, а також в установах по догляду (пансіонати, готелі, спеціальні центри, будинки для людей похилого віку та інші), в сфері щоденних послуг по догляду (трудотерапія центри, центри денного догляду та інші), а також в діяльності неурядових організацій.

Навчальна програма призначена для осіб зі ступенем бакалавра (або магістра) педагогіки, спеціальної освіти, освіти розумово відсталих з арт-терапією, які дають право на роботу в освітніх установах і установах по догляду, житлових лікувальних центрах та інших навчальних закладах. Практико-орієнтований метод - форма постійного контакту з дитиною і даною установою протягом усього циклу навчання (чотири семестри), що дає шанс отримати глибокі знання про роботу і є суттєвою перевагою навчального курсу. Це також можливість познайомитися з потенційним роботодавцем і проявити себе в якості майбутнього співробітника.

ПЕДАГОГІКА

ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ: Широкий спектр курсів в рамках педагогічної освіти включені в навчальні плани, розроблені в рамках окремих спеціальностей.

ОСВІТА ТА ПРОФОРІЄНТАЦІЯ З КУРСОМ СОЦІАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ (Бакалавр)

Навчальна програма призначена для підготовки висококваліфікованих викладачів, які будуть працювати консультантами з питань кар'єри та освіти, а також соціальних терапевтів.

Випускник буде готовий брати активну участь в різних областях соціальної та освітньої діяльності, а також працювати в установах, що забезпечують отримання допомоги людям з різноманітними здібностями і схильностями розвитку, виходячи із стабільних сімейних та соціально-економічних обставин, а також для груп людей (дітей, підлітки, дорослих), які мають потребу в керівництві, підтримці і професійній допомозі в повсякденному житті і освіті, наприклад: особи соціально дезадаптовані, яким загрожують патології, відсутність можливостей для особистого розвитку, відсутність роботи, а також особи з обмеженими можливостями.

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА ТА ДОПОМОГА СІМ'ЯМ (Бакалавр)

Студенти отримують повні викладацькі кваліфікації. Вони добре підготовлені бути в якості сімейних помічників - працювати з сім'єю, яка не в змозі впоратися з життєвими проблемами, з людьми, схильними до соціальної ізоляції, особливо на роботі, з сім'ями, в умовах кризи, з наркозалежними та інвалідами.

ІНТЕГРОВАНА ПОЧАТКОВА ОСВІТА ТА ПЕДАГОГІЧНА ТЕРАПІЯ (Бакалавр, Магістр)

Навчальна програма готує студентів до роботи в якості вчителів 1-го - 3-го класу, проведення позакласної освітньої терапії (коригувальні та компенсаційні заходи з точки зору терапії часткового дефіциту), відомої як коригувальні і компенсаційні заходи в системі державних і приватних шкіл.

ІНТЕГРОВАНА ДОШКІЛЬНА ТА ПОЧАТКОВА ОСВІТА (Бакалавр, Магістр)

Навчальна програма охоплює загальні питання освіти відповідно до освітніх стандартів викладання спеціалізації. У межах педагогіки, студент вивчає теорії освіти і виховання, сучасної педагогіки, концепції школи і її функціонування, спеціального навчання, проєктної діяльності, оцінки і контролю, освітніх аспекти шкільної роботи, педагогічної діагностики і правових положень, що стосуються системи освіти і професійного статусу вчителя.

ІНТЕГРОВАНА ПОЧАТКОВА ОСВІТА З МЕТОДИКОЮ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВИТИ (Бакалавр)

Студенти здобувають знання, навички та соціальну поведінку, необхідні для роботи з дітьми (це педагогічна та навчальна спеціалізації). У той же час, вони отримують сучасну професію - вчитель дистанційної освіти. Цілі даної роботи включають в себе: організацію процесу розробки електронного курсу, створення загальної концепції сценарію, вибір інформаційних носіїв, які використовуються в курсі, співпраця з експертом домену та іншими фахівцями в розробці курсу, відбір та організація відповідних методів комунікації, пов'язаних з електронним курсом.

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА ТА ПЕДАГОГІЧНА ТЕРАПІЯ (Магістр)

Навчальний курс сприяє розвитку професійних навичок в області професійного догляду та виховної роботи з людьми, які не можуть жити самостійно і взяти на себе повну відповідальність за себе і за інших (дітей, молоді), а також, якщо людина в кінці свого життя, або в результаті хвороби, або інвалідності потребує догляду (на початку, всередині і наприкінці дорослого життя). Випускники готові будуть працювати в якості педагога, педагога / вихователя в державних установах і громадських організаціях.

РЕСОЦІАЛІЗАЦІЯ З КУРСОМ ПОЛІКУЛЬТУРНОЇ ОСВИТИ (ПОЛЬСЬКОЮ ТА АНГЛІЙСЬКОЮ) (Магістр)

Спеціалізація призначена для підготовки висококваліфікованих викладачів і педагогів, які працюють у сфері освіти, реабілітації та соціальної реінтеграції, а також по догляду і вихованню в загальному і в конкретних (культурно-різноманітних) середовищах. Сфера реабілітаційної педагогіки була розширена за рахунок групи модулів міжкультурної освіти для збагачення компетентності випускників знаннями, навичками і установками роботи в мультикультурному середовищі та / або з клієнтом (його сім'єю), який має проблеми з адаптацією до соціально-правової системи в силу культурних, релігійних, національних або соціальних та етнічних відмінностей. Навчальна програма, при дотриманні кваліфікативних умов, викладається польською та англійською мовами в окремих групах.

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА ТА РАННІЙ РОЗВИТОК ДИТИНИ (Магістр)

Спеціалізація спрямована на підготовку висококваліфікованих викладачів дошкільної освіти та фахівців у сфері ранньої корекції порушень розвитку дітей з обмеженими можливостями. Студенти готові здійснювати процес ранньої підтримки розвитку дитини, виховання дітей дошкільного віку з точки зору організації освітнього, соціального, творчого та лікувального процесу.

СОЦІАЛЬНА ПЕДАГОГІКА ТА ГЕРАГОГІКА (Магістр)

Навчальна програма спрямована на підготовку педагогів, аніматорів, терапевтів, осіб, які здійснюють функції опікунів людей похилого віку. Випускники готові здійснювати діяльність в різних галузях освіти, культури та терапії, планувати функціонування підрозділів і груп, виконувати управлінські функції в установах, що забезпечують надання послуг людям похилого віку.



СИЛЕЗЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ В КАТОВІЦЕ ФАКУЛЬТЕТ ЕТНОЛОГІЇ І ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК

ul. Bielska 62, 43-400 Cieszyn
phone +48 33 85 46 100
www.weinoe.us.edu.pl



www.weinoe.us.edu.pl

Бакалавр (1-й ступінь) і магістратура (2-й ступінь)
Свідцтво Польського Комітету Акредитації
Європейська система трансферу кредитів (ECTS)
Програма міжнародного обміну студентів ERASMUS
Програма студентської мобільності MOST в Польщі!
Повноцінний навчальний курс у державному університеті
Без вступних іспитів
Сприятливі умови для навчання та досліджень
Повністю обладнані навчальні приміщення
Навчання за підтримки e-learning
Курси польської мови
Гуртки та секції дозволять
Краків, Катовіце, Варшава, Відень, Прага - просто поруч
Екскурсіїні поїздки Польшею та до сусідніх країн
Кар'єрні можливості за спеціальністю у Євросоюзі, або у рідній країні!

